

提升太原全国性综合交通枢纽城市水平

山西中部城市群将形成2小时交通圈

提升枢纽水平

《规划》范围为太原、忻州、吕梁、晋中、阳泉5市行政区划范围，规划期限至2025年，远景展望至2035年。

我省将充分发挥太原在国家综合立体交通网主骨架京津冀—成渝主轴、京藏走廊和二湛通道中的节点作用，将太原打造成为全国性综合交通枢纽城市，推动太原对外运输通道由“大”字形向“六放射”迈进。

依托全省综合运输通道，形成以太原、榆次、太谷城市核为核心，以太忻一体化经济区和山西转型综改示范区为南北引擎，以阳泉、吕梁为东西两翼，以京津冀、环渤海、粤港澳、成渝、兰西、呼包鄂榆为“六向”的山西中部城市群“四纵五横六放射”交通运输主骨架，实现与京津冀、长三角、成渝等城市的直联直通。

我省构建“太原+晋中、忻州、吕梁、阳泉”省级综合交通枢纽集群，着力提升太原全国性综合交通枢纽城市水平，远期打造成为国际性综合交通枢纽城市。

为此，实施一批综合枢纽重点工程。主要包括：新建太原铁路枢纽客运新西客站、下元公交枢纽站综合体改造（客运枢纽）、阳曲客运交通枢纽；推动太原铁路枢纽客运综改区站实施，推进阳曲西站改扩建工程等。



促进产城融合

我省在中部城市群强势打造区域交通发展“北引擎”，以太原为核心，围绕太忻一体化经济区开发格局，加快畅通交通主骨架、打通“出省口”、贯通“断头路”，加快构建“三环两廊多联”路网布局，促进交通互联互通与产城融合。

三环聚核，强化中心集聚功能，围绕太原省会城市核心构建快慢衔接、公铁融合、功能互补的综合交通运输网络格局，打造三大环城通道，即太原二环高速环线、太原国道一级公路环线、太原城市快速路环线。

两廊育轴，高品质打造雄忻高铁和国道108两个交通廊带，增强双主轴发展要素集聚能力，推动交通运输与关联领域跨方式、跨领域

域、跨区域、跨产业深度融合发展，捕捉新需求、创造新供给、催生新业态、培育新模式、拓展新空间，引领带动忻州与太原、雄安新区相向发展。

多联织密，进一步织密太忻一体化经济区多层次公路网络，赋能七大产业集群项目承接和资源集聚，推动各城镇组团资源要素流动与融合发展。

在打造区域交通发展“北引擎”过程中，我省将以雄忻高铁、国道108为双主轴，辐射青银高速等交通干线，引领带动忻州与太原、雄安新区相向发展，串联太原至忻州主要城镇及产业密集区，构筑融入京津冀（雄安新区）的大通道。

带动周边发展

建设区域交通发展“南引擎”，则要加强太原、榆次、太谷城市核交通互联互通建设，加快畅通交通主骨架，贯通服务快速通道，提升既有繁忙通道服务能力。普通国省道建设中，推进国道108线太原、晋中过境改线工程，国道307、国道339太原南过境公路改线工程，促进山西转型综改示范区交通互联互通高水平发展，进而推动山西转型综改示范区向晋中辐射，带动周边区域快速发展。

规划形成“六纵四横”的快速路网骨架。“六纵”中，大运路：自北向南连接阳曲县、太原北部、中心城区、南部及潇河产业园区、太谷区；汇通路：自南

向北连接晋中中心城区、大学城产业园区和太原中心城区。

“四横”中，化章街：自太原市滨河东路向东连接太原市小店区、榆次主城区，延伸至太原二环高速公路；文源路：自京昆高速向东连接清徐主城区、潇河产业园区太原起步区、晋中起步区南侧，上跨二广高速和农谷大道，延伸至国道108。

同时，织密快速交通网络连接，消除交通瓶颈，构建快速路、主干路相互配合、一体衔接的城市快速交通网，形成对城市经济发展的强力支撑。

《规划》提出，谋划研究太原城市轨道交通服务向山西转型综改示范区及晋中延伸。

助力争先崛起

山西中部城市群发展是我省进入国家“十四五”规划纲要的重大任务，是省第十二次党代会作出的重要战略部署。抓住构建“一群两区三圈”城乡区域发展新布局的重大机遇，充分发挥交通基础设施“开路先锋”作用，助力我省在中部地区争先崛起。

交通基础设施建设以太原都市圈综合立体交通建设为重点。以太原、榆次、太谷为核心，太忻一体化经济区、山西转型综改示范区为辐射极，打造对外联通、群内循环、城乡覆盖的交通基础设施互联互通网络。近期优先以雄忻高铁、集

大原高铁、太原铁路枢纽客运西环线一期等区域骨干通道重点工程建设为主，逐步织密各类交通网。

同时，强化山西中部城市群内联外畅的综合交通运输大通道建设。以高速铁路、高速公路、民航机场等为骨干，普通国省干线公路、普速铁路等为支撑，进一步加快推动山西中部城市群融入京津冀（雄安新区）“一带一路”建设，促进与长江经济带、粤港澳大湾区、成渝城市群、关中平原城市群、中原城市群等区域经济圈间的便捷联系。

记者 何宝国

送岗位 送服务

就业援助“暖心活动”来了

本报讯（记者 李晓并）8月23日，市人社局、民政局、残联针对我市就业援助“暖心活动”联合发布实施方案，要求将符合条件人员认定为就业困难人员，做到“应认尽认”，制定帮扶清单，实施“一人一策”援助计划。

各县（市、区）要深入各用人单位，广泛收集适合服务对象的就业岗位信息，建立岗位信息库，为实施就业援助做好准备。依托社区、乡村开发收集一批便民服务岗位，方便困难群众就近就业。动员辖区内经营业绩好、社会责任感强的企业开发对技能、学历、年龄不作特别要求的岗位，拓展困难群众就业渠道。面向确实难以通过市场渠道实现就业的困难群众，开发一批低门槛、有保障的“爱心岗位”。

“暖心活动”将针对就业困难群体的特点，围绕困难群众的不同就业需求，精准施策。对就业意愿不足的，利用微信公众号、APP等点对点渠道，推送政策宣讲和职业指导，帮助提振信心，合理规划求职方向；对有培训需求的，提供职业技能培训信息，推荐培训项目；对有就业意愿的，对照帮扶清单和岗位信息库，提供适合的岗位信息；对符合条件的困难群众及用人单位，落实就业援助各项补贴政策，鼓励困难群众灵活就业、自主创业，鼓励用人单位吸纳困难群众就业。落实灵活就业社保补贴政策，鼓励就业困难人员灵活就业。

阳曲县职业技能培训有序推进

本报讯（记者 李晓并 通讯员 林鑫
顺 赵圣杰）8月23日阳曲县人社局消息，阳曲县严格落实实训工作制度，高标准、高质量有序推进职业技能培训，各项培训任务预计11月底前全部完成。

以持证就业为目的的职业技能培训全面展开，截至目前，县域内的太原山水水泥有限公司已完成了理论、实操的培训和考试环节，培训工种为水泥生产工，培训人员200人；华强方特（太原）旅游发展有限公司理论、实操的培训已完成，进入考试阶段，培训工种为旅游咨询员，培训人员291人；已与蓝顿旭美食品加工厂及山西禄纬堡太钢耐火材料有限公司取得初步沟通，通过向企业讲解政策、研究具体培训细节，提供经验指导，大大增强了企业开展培训的信心。1900人次的培训计划预

计11月底前全部完成。

针对创业培训，阳曲县人社局通过在县人民政府网站发布《太原市阳曲县创业培训机构申报通知》，收到太原市三桥职业培训学校、太原市德润职业培训学校、太原宏信职业培训学校3家机构递交的申报材料，相关部门对3家申报机构进行评审，最终均通过评审。150人的创业培训计划预计11月底前完成。

在职业技能等级取证工作方面，目前共有5家评价机构在阳曲县申报，通过审核，均符合开展技能等级评价条件。5家机构的备案材料已送至市考试中心，其中山西省焙烤食品行业协会组织报名参评人员75人，均已通过审核。职业技能等级取证任务预计11月底前完成。

眼睛胀疼、视物模糊、飞蝇飘动、扭曲变形等症状应该及时治疗 视物模糊 警惕失明

眼睛是人与外界认知最直接的通道，随年龄增长，人体代谢功能下降，体内代谢垃圾毒素淤堵堆积到眼部微循环，眼细胞缺血病变，各种眼病接踵而至。白内障、飞蚊症、青光眼、视网膜病变、黄斑变性、视神经萎缩等，如果不及时有效地治疗，发展加重之后，轻则看不清重则看不见，拖累家人。

熊胆入药治疗眼疾可追溯到一千多年前，《本草纲目》明确记载熊胆，退热清心、平肝明目，去翳。延边熊场精选长白山麓养殖冬眠黑熊引流取胆，经冻干工艺制取成方，其金胆品牌熊胆粉是国药准字OTC药品。功能主治:清热、平肝、明目。

①清热:清除淤堵眼部的垃圾毒素，改善微循环；

②平肝:提升肝脏疏泄藏血功能，改善眼部供血；

③明目:“目得肝血而能视”，为眼部供血濡养。

祝您视力好一些，健康多一点。

熊胆粉 惠民行

目前在全国开展大型活动：
1.活动期间享受买3盒得5盒，买5盒得10盒，名额有限；

2.凡初次购买可享全年退换无忧的售后保障。
优惠代码:270

咨询热线:400-999-2260

请按药品说明书或在医生指导下购买和使用 延边熊场 吉药广审(文)字 230108-03121号国药准字 Z2000027 OTC